



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Организаторам, участникам и гостям
XIV Ежегодного конгресса специалистов
перинатальной медицины
«Современная перинатология:
организация, технологии, качество»*

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и, конечно же, от себя лично я с огромной радостью приветствую всех участников, гостей и организаторов XIV Ежегодного конгресса специалистов перинатальной медицины «Современная перинатология: организация, технологии, качество» Российской ассоциации специалистов перинатальной медицины — одной из самых авторитетных площадок для профессионального общения со всероссийским и даже международным охватом.

Ежегодно Конгресс РАСПМ объединяет лучших специалистов в своей области для обмена опытом и знаниями, а благодаря информационным технологиям, принять в нем участие могут доктора из любого уголка России!

Перинатология стремительно развивается, и в этот раз вам предстоит обсудить важнейшие научно-практические вопросы и современные тренды в этой области медицины. Уверен, XIV Конгресс РАСПМ позволит выработать новые решения и внесет вклад в развитие перинатологии и медицины в целом, а значит — в благополучие нашей страны!

Желаю всем участникам Конгресса плодотворной работы!

Заместитель Министра

Е.Г. Камкин